

3° - Errata do Chamamento Público Emergencial N° 06/2020
Situação Emergencial Gerada pela Epidemia COVID-19

A Diretora do Hospital Eduardo de Menezes, no uso de suas atribuições legais, e considerando o erro material ocorrido na publicação do resultado do Regulamento 06/2020, retifica o seu ato:

Onde se lê:

Belo Horizonte	Técnico de Enfermagem - 40 horas	July Vitória Santos Viana	85,00	Classificado	Data do exame: 06/04/2020	Data: 07/04/2020 - Horário: 09:00
----------------	----------------------------------	---------------------------	-------	--------------	---------------------------	-----------------------------------

Leia-se:

Belo Horizonte	Técnico de Enfermagem - 40 horas	Josilene Ferreira dos Santos	85,00	Classificado	Data do exame: 06/04/2020	Data: 07/04/2020 - Horário: 09:00
----------------	----------------------------------	------------------------------	-------	--------------	---------------------------	-----------------------------------

Virgínia Antunes de Andrade Zambelli

Diretora Hospital/HEM